



Еще совсем недавно наша республика готовилась к проведению XII Всероссийского сельского Сабантуя. Сабантуй отгремел, но теплые воспоминания о нашем татарском празднике сохранятся надолго. Много людей были задействованы при подготовке к этому масштабному мероприятию, в том числе и студенты Института национальной культуры Мордовского госуниверситета.

Каким образом? Гостям, которые побывали на красочном театрализованном представлении, запомнилась гигантская тюбетейка, которая была «участником» праздника.

Именно этот татарский головной убор как арт-объект смастерили студенты Мордовского университета. Об этом нам рассказала Людмила Демьяновна Лёвина – доцент кафедры театрального искусства и народной художественной культуры Института национальной культуры главного вуза республики, заслуженный работник культуры РМ.

- К Сабантую готовилась вся республика и замечательно, что мы также не остались в стороне, - говорит Людмила Демьяновна Лёвина. – У студентов-первокурсников, которые получают художественное образование в области декоративно-прикладного искусства, в начале июня начиналась первая проектно-технологическая практика, которую они проходили в Театре оперы и балета имени Яшueva. И им предложили работать над изготовлением интересного арт-объекта, конечно, под руководством опытных наставников. И считаю, что справились с задачей на отлично. Я была на открытии Сабантуя: тюбетейка смотрелась здорово. Вот так в рамках практики мы присоединились к большому событию.

Людмила Демьяновна рассказала, что саму тюбетейку изготавливали работники художественного цеха театра.

